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关于印发《关于“创建全国文明城市·政协
委员在行动”倡议书》的通知
各位委员：
《关于“创建全国文明城市·政协委员在行动”倡议书》已经政协嵊州市第十五届委员会第五次主席会议审议通过，现予印发。
                        政协嵊州市委员会
                        2017年8月29日
	抄送：绍兴市政协办，市委办、市人大办、市府办，市委组织部、
市委宣传部、市委统战部，民主党派、工商联

	政协嵊州市委员会办公室             2017年8月29日印发


关于“创建全国文明城市·政协委员在行动”
倡   议   书
全市广大政协委员：
全国文明城市是一个城市被授予的最高荣誉称号，是城市形象、城市品位和城市发展水平的集中体现。创建全国文明城市，是为群众谋福利、为嵊州谋发展的重大战略举措。前阶段，通过不懈的努力，嵊州已成功创建了国家卫生城市。下阶段，嵊州将迎来能否取得创建全国文明城市“入场券”的关键时期。行百里者半九十，市委、市政府以志在必得的信念和背水一战的决心，召开了誓师大会，吹响了嵊州创建全国文明城市的冲锋号。围绕中心、服务大局，坚决响应市委、市政府号召，喊响“创建全国文明城市·政协委员在行动”，全力助推全国文明城市创建，是政协组织、广大政协委员义不容辞的职责和责无旁贷的使命。为此，市政协向全市广大政协委员发出如下倡议：

一要发挥代表作用，模范践行做表率。政协委员是社会各界的优秀代表。要把个人的先进性落实到细微之处，规范自己的言行举止，摒弃陋习、崇尚文明，大力弘扬爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献的公民基本道德规范，自觉遵守社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德，修身齐家、乐于助人、热心公益，树立和展示政协委员的良好形象，以实际行动践行文明承诺，以模范行为引领文明风尚，营造见贤思齐的浓厚氛围，汇聚向善向美的强大能量，带动市民文明素质和社会文明程度不断提升。

二要发挥纽带作用，凝聚共识添合力。政协委员是联系群众的桥梁纽带。要协助党委政府当好嵊州创建全国文明城市的宣传员。要立足岗位、走进群众，利用各种宣传载体和平台，向联系的界别、所在的行业，向身边的亲朋、同事、邻里广泛宣传创建的重大意义，传播创建的美好愿景，讲解创建的知识要点，倡导创建的规范要求，积极宣传嵊州的道德模范、身边的好人好事，大力弘扬“正能量”、唱响“好声音”，增强广大市民的主人翁意识，推动形成人人了解创建，人人支持创建，人人参与创建的良好局面，掀起嵊州创建全国文明城市的“全民运动”。

三要发挥智囊作用，议政建言献良策。政协委员是党委政府的智囊成员。要发挥智力优势，密切关注嵊州创建全国文明城市中的重点难点、热点焦点和薄弱环节，聚焦“十大整治”、“十大创建”，主动开展专题调研、专项视察，广泛收集和反映社情民意，积极分析思考，提出真知灼见，为党委政府完善工作机制、破解工作难题、提高工作实效当参谋、出主意，为创建文明城市贡献聪明才智、提供智力支持。

四要发挥特长作用，彰显优势作奉献。政协委员是各行各业的人才精英。要在嵊州创建全国文明城市中，立足本职岗位，发挥特长优势，八仙过海，各显神通，在各个领域发挥个人一技之长，运用个人一业之专，从小事做起，从现在做起，从身边做起，从细节做起，有钱出钱，有力出力，有物出物，有才出才，积极参与破解创建工作碰到的难题，无私奉献，倾情服务，主动参与，鼎力相助，为嵊州创建全国文明城市添砖加瓦，贡献力量。

五要发挥监督作用，积极作为敢担当。政协委员是肩负重托的时代精英。助推嵊州创建全国文明城市，是当前我们服务大局的政治任务和履职为民的具体体现，我们不但要立身正己，身体力行参与创建，在个人岗位上落实责任、完成创建任务，更要勇担责任，以高度负责的态度，积极开展民主监督活动，主动行使民主监督权力，敢于较真、善于监督，积极查问题、找差距。主动劝阻、制止周围不文明的人和事，促进问题的解决落实和整改提高，共同弘扬社会正气，维护文明城市的良好形象，为实现创建目标保驾护航。

各位委员，沧海横流方显英雄本色。面对嵊州创建全国文明城市的紧迫任务，面对嵊州创建全国文明城市的使命号召，让我们携手并肩，以争分夺秒的干劲，以务实进取的作风，以雷厉风行的举措，团结一心、迅速行动，认真履职、奋力拼搏，为嵊州创建全国文明城市作出更多贡献，展现更大作为！
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